	6 класс      Контрольная работа №4       Вариант 1

Тема: «Умножение обыкновенных дробей»

1. Вычислите: а)
[image: image1.wmf];

7

2

1

3

2

4

×

   б)
[image: image2.wmf];

5

4

8

5

×

   в)
[image: image3.wmf].

9

5

1

7

1

2

25

9

×

×


2. Выполните действия: 
[image: image4.wmf].
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3. Решите задачу.       Фермерское хозяйство собрало 960 т зерна. 75 % собранного зерна составила пшеница, а  
[image: image5.wmf]6

5

 остатка - рожь. Сколько тонн ржи собрало фермерское хозяйство?

4. Решите задачу.

   В один пакет насыпали 
[image: image6.wmf]5

2

1

 кг сахара, а в другой - в 4 раза больше. На сколько  больше сахара насыпали во второй пакет, чем в первый?

5. Не приводя к общему знаменателю, сравните дроби 
[image: image7.wmf]48
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 и 
[image: image8.wmf].
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	6 класс      Контрольная работа №4       Вариант 2

Тема: «Умножение обыкновенных дробей »

1. Вычислите: а)
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2. Выполните действия: 
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3. Решите задачу.     Во время субботника заводом было выпущено 150 холодильников. 
[image: image13.wmf]5

2

 этих холодильников было отправлено в больницы, а 60% остатка – в детские сады. Сколько холодильников было отправлено в детские сады?

4. Решите задачу.

    Масса гуся 
[image: image14.wmf]15

2

4

 кг, а масса страуса в 7 раз больше. На сколько килограммов масса гуся меньше массы страуса?

5. Не приводя к общему знаменателю, сравните дроби 
[image: image15.wmf]42
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 и 
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1. Вычислите: а)
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2. Выполните действия: 
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3. Решите задачу.       Фермерское хозяйство собрало 960 т зерна. 75 % собранного зерна составила пшеница, а  
[image: image21.wmf]6

5

 остатка - рожь. Сколько тонн ржи собрало фермерское хозяйство?

4. Решите задачу.

   В один пакет насыпали 
[image: image22.wmf]5
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1

 кг сахара, а в другой - в 4 раза больше. На сколько  больше сахара насыпали во второй пакет, чем в первый?

5. Не приводя к общему знаменателю, сравните дроби 
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 и 
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1. Вычислите: а)
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2. Выполните действия: 
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3. Решите задачу.     Во время субботника заводом было выпущено 150 холодильников. 
[image: image29.wmf]5

2

 этих холодильников было отправлено в больницы, а 60% остатка – в детские сады. Сколько холодильников было отправлено в детские сады?

4. Решите задачу.

    Масса гуся 
[image: image30.wmf]15
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 кг, а масса страуса в 7 раз больше. На сколько килограммов масса гуся меньше массы страуса?

5. Не приводя к общему знаменателю, сравните дроби 
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 и 
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